

opusdei.org

Bezuvjetno

Carmen Escrivá – koju su ljudi iz Opusa Dei brižno zvali „Teta Carmen“ bila je dio rane povijesti Opusa Dei kojem je posvetila cijeli svoj život velikodušnom predanošću, radosti i žrtvovanjem. Rođena je u Barbastru, 16.srpnja 1899.

10.07.2012.

Carmen Escrivá – koju su ljudi iz Opusa Dei brižno zvali „Teta Carmen“ bila je dio rane povijesti Opusa Dei kojem je posvetila cijeli svoj život velikodušnom predanošću,

radosti i žrtvovanjem. Carmen, koja je svom bratu bezuvjetno pomagala od samoga početka, umrla je u Rimu 20.lipnja 1957. Osnivač Opusa Dei rekao je: „**Prestao sam plakati istog trenutka kada je umrla: sada sam sretan, sinovi moji, i zahvalan našem Gospodinu koji ju je uzeo na nebo i veselim se radošću Duha Svetoga. I vi biste se trebali veseliti sa mnom jer je ona već u nebu. Ona se radovala nebu, radovala mu se jako. Sad je već tamo i moli za nas.**”

Carmen je rođena u **Barbastru.** , u pokrajini Huesca, Španjolska, 16.srpnja 1899. Njezin otac, José Escrivá, bio je menadžer u poslovanju s tkaninama i čokoladom. Njezina majka zvala se Dolores, rođena Albas. Carmen je bila sretno, društveno i velikodušno dijete jakog karaktera. Bila je jako bliska sa svojim bratom Josemarijom koji je bio dvije i pol godine mlađi od nje.

Nakon njega rodile su se još tri djevojčice, Chon, Dolores i Rosario. Međutim, mirna sreća kućanstva Escrivá uskoro je pogođena patnjom.

Između 1910. i 1913. umrle su tri Carmenine mlađe sestre i gotovo u isto vrijeme bankrotirao je posao njihovog oca. Odlučio je preseliti se u obližnji Logroño u potrazi za novim poslom. Carmen je napustila Barbastro sa šesnaest godina i nikada se nije vratila.

U **Logroñu**, José Escrivá se zaposlio u tvrtki koja se zvala “La gran ciudad de Londres”. Carmen je išla u srednju školu i pomagala je majci kod kuće. Josemaría je govorio da će studirati arhitekturu. Međutim, Bog je imao druge planove. U zimi 1917.godine Josemaría je odlučio postati svećenik; a 28.veljače 1919. rođen im je mlađi brat Santiago. Život u Logroñu nije bio lagan i Carmen je promatrala kako njezini

roditelji dostojanstveno podnose manjak sredstava, radosno i vladajući nad sobom. Patnja ih je nastavila učiti: 27. studenog 1924.godine iznenada je umro José Escrivá. Obitelj se prvo preselila u **Saragossu**, gdje je 1925.godine Josemaría zaređen za svećenika, a tada su se preselili u Madrid. Otada su životi majke, sestre i brata osobito povezani sa Josemarijinim životom.

U **Madridu**, 2.listopada 1928., otac Josemaría vidio je da Bog od njega želi da započne Opus Dei: da otvori put svetosti usred svijeta za ljude iz svih okolnosti, kroz uobičajeni posao i dužnosti svakodnevnog života, koje su učinjene savršeno za Božju ljubav. Odmah je počeo govoriti ljudima koji su mu dolazili o duhu kojeg mu je Bog povjerio. Opus Dei je tiho rastao na čvrstim temeljima molitve, žrtve i napornog rada svojeg osnivača.

Dolores i Carmen Escrivá otvorile su svoj dom Djelu na najprirodniji način i podupirale su apostolat kojeg je otac Josemaría provodio među studentima i radnicima. To su za njih bile godine priličnog siromaštva, a postalo je još i gore nakon izbivanja Španjolskog građanskog rata 1936. Dolores i Carmen Escrivá cijeli su rat provele u Madridu.

Dolores Escrivá nenadano je umrla 22.travnja 1941. Carmen je jako teško podnijela gubitak majke, ali ta nova tuga nije umanjila njezinu energiju. Bila je druga majka svom mlađem bratu Santiagu i u isto je vrijeme preuzela odgovornost za kućanske poslove u prvim centrima Opusa Dei, prvo u Madridu, a zatim u drugim gradovima. Godinama kasnije, 1952., sveti Josemaría pozvao ju je da se preseli u **Rim**. Sa Santiagom je uredila kuću i svojim napornim radom i ljubavlju nastavila pomagati

u širenju obiteljske atmosfere koja karakterizira Opus Dei.

1957. se ozbiljno razboljela, umrla je 20. lipnja iste godine okružena ljubavlju i naklonošću vjernika iz Opusa Dei i svoga brata Josemarije koji joj je pomogao pripremiti se za susret s Bogom.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/bezuvjetno/](https://opusdei.org/hr-hr/article/bezuvjetno/) (27.03.2025.)